

МУЗЕЈ САВРЕМЕНЕ УМЕТНОСТИ

Број: 01-40/68

Датум: 14.04.2016. године

Београд

ОДГОВОР ЗА ИНТЕРЕСОВАНОМ ЛИЦУ - 14

у отвореном поступку

**Извођење радова на адаптацији, реконструкцији и доградњи објекта Музеја савремене уметности
ЈН - радова бр. 01/16**

1. Питање: На страни 17. конкурсне документације, дефинисали сте услове у погледу пословног капацитета и то на објектима: „административно-пословни, хотелски, болнице, банке, музеји и позоришта“.

Да ли ће се као услов пословног капацитета, прихватити извођење радова на Магацину фабрике лекова, уколико су на предметном објекту изведени машински радови – инсталације климатизације којима се постиже одржавање температуре ваздуха, реалтивне влажности ваздуха и вентилације простора? Уважавјући значај и вредност уметничких дела која се чувају у MSU и потребу одржавања параметара ваздуха у уским границама оптималних вредности, сматрамо да је овакав објекат у погледу постављеног услова у делу машинских радова исте комплексности као и објекат MSU. Молим за разјашњење.

Одговор: Осим наведених објеката у Конкурсној документацији (административно-пословни, хотелски, болнице, банке, музеји и позоришта), прихватиће се и референце на објектима друге намене под условом да су испуњени захтеви из конкурсне документације (инсталације климатизације којима се постиже одржавање температуре ваздуха, релативне влажности ваздуха и вентилације простора) на најмање 3 објекта, сваки минималне бруто грађевинске површине 3.000 m² и сваки минималне вредности изведених радова од 50.000.000,00 РСД без ПДВ-а. С обзиром на значај и вредност уметничких дела која се чувају у MSU и потребу одржавања параметара ваздуха у уским границама оптималних вредности, потребно је да се докаже да су у делу машинских радова у референтним објектима изведене сложене инсталације климатизације којима се постиже одржавање температуре ваздуха, релативне влажности ваздуха и вентилације унутрашњег простора. Референце за објекте у којима су изведене инсталације радијаторског грејања и хлађења сплит, мулти сплит или VRF системима неће бити прихваћене. Потребно је доказати да је понуђач извео радове на уградњи инсталација вентилатор-конвектора и вентилације са клима коморама за довод свежег ваздуха и одржавање релативне влажности ваздуха у простору, вентилационе канале и

дистрибутивне елементе или климатизационих система који обухватају клима коморе које у свом саставу имају уређаје за грејање, хлађење и влажење ваздуха, вентилационе канале и дистрибутивне елементе.

Комисија за ЈН - радова бр. 01/16